



Park-in-Zagreb zamišljen je kao dvotjedni festival zabave i kulture sa besplatnim programom koji se održava u Parku Ribnjak te adekvatnim otvorenim i zatvorenim prostorima po četkom srpnja svake godine.

Festival je pokrenut 2006. godine od Udruge KULA, Centra mladih Ribnjak i kluba Purgeraj. Ove godine, 3. po redu Park in Zagreb Festival traje od 14.06.-27.06.2009.

Glavni organizatori

Udruga KULA, Centar mladih Ribnjak, klub Purgeraj. Osim ovdje navedenih glavnih organizatora, u organizaciju Festivala uključeno je još niz drugih udruga, kulturnih centara, klubova i pojedinaca.

Cilj

Cilj nam je da svakog od 14 dana trajanja Festivala ponudimo mladima koji se zateknu u Zagrebu raznolik kulturni sadržaj: koncert, predstavu, radionicu, projekciju, izložbu, performance... I isto tako da omogućimo domaćim i stranim, mladim i još mlađim umjetnicima da u opuštenoj i neobaveznoj zagrebačkoj ljetnoj atmosferi predstave svoje radove publici. Možemo reći kako je Park-in-Zagreb organizacijski ustvari instrument povezivanja mladih koji imaju nešto za reći, pokazati, odsvirati, odglumiti, izložiti sa onima koji to žele pogledati ili poslušati!

Možemo reći kako je Park-in-Zagreb organizacijski ustvari instrument povezivanja mladih koji imaju nešto za reći, pokazati, odsvirati, odglumiti, izložiti sa onima koji to žele pogledati ili poslušati. Iz toga proizlaze tri osnovne uloge Park-in-Zagreba, a to su: komunikacijska, zabavna i edukativna!

Korisnici

S ciljem ispunjavanja slobodnog vremena na početku ljeta (početak lipnja) Park-in-Zagreb je festival prvenstveno za mlade. U njegov program s jedne strane nastojimo uključiti domaće i strane mlade umjetnike željne vlastite prezentacije a s druge strane privući što veći broj mladih koji žele pogledati dobru predstavu, izložbu, projekciju ili poslušati dobar koncert ili predavanje. Dakle ideja je spojiti mlade s mladima!

Glavna ciljana skupina Festivala su mladi od 15-30 godina starosti, ali postoje programi i sadržaji i za one najmlađe (od 8-14 godina). Naravno, i stariji od 35 godina uvijek su dobrodošli uključiti se u program Festivala, bilo aktivno kao sudionici bilo pasivno kao gledatelji.

Realizacija programa

Program Park-in-Zagreba 2009. održavati će se kroz svakodnevne radionice (plesne, glazbene, sportske, kiparske, kulinarske, dramske itd.), izložbe, predavanja, predstave projekcije, koncerte itd.! Sva ova događanja se odvijaju u tri termina tijekom dana koja su prilagođena ciljanim dobnim skupinama: jutarnjem od 10-13h, popodnevnom od 16-19h te večernjem od 20h.

[Parkinzagreb](#)

